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UCZESTNICY POSTEPOWANIA

-

Dot.: postgpowania o udzielenie zamdéwienia publicznego pod nazwa: ,,Modernizacja o§wietlenia ulicznego na
energooszczedne na terenie Miasta i Gminy Staszow”(ID 341038)

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zaméwien publicznych
(tekst jednolity Dz. U. z 2019r. poz. 1843 z pdézn. zm.), w odpowiedzi na zapytania dotyczace ww.
zamOwienia wyjasniam:

Pytania:

.»~Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo Zaméwien Publicznych z dnia 29.01.2004r. (Dz. U.

2019, poz. 1843) zwracamy si¢ z uprzejma prosba o wyjasnienie nastgpujacych zapiséw w Specyfikacji

Istotnych Warunkéw Zamoéwienia (dalej: STWZ):

1. W Dokumentacji Technicznej na str. 9 Zamawiajacy wskazuje lokalizacje dobudowy stanowiska
stupowego na terenie Parku Bienia i informuje, ze wykonawca winien uzgodnic¢ lokalizacj¢ oraz
wykona¢ dokumentacje projektowa. Prosimy o informacje, co powinno wchodzi¢ w sktad tej
dokumentacji — czy ma to by¢ projekt wykonawczy czy dokumentacja techniczna?

2. Prosimy Zamawiajgcego o informacje, czy wymaga wykonania pomiaréw fotometrycznych przy
odbiorze prac (natgzenie, luminacja), poniewaz nie wspomniano o nich w dokumentacji.
Czy Zamawiajacy okreslit ilosci pomiaréw?

Jednoczesnie wskazujemy, ze art. 38 ust 4 ustawy — Prawo zamdwien publicznych, stanowi, ze

Zamawiajacy przed uptywem terminu skladania ofert moze w uzasadnionych przypadkach dokonac

zmiany tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia.”

Odpowiedzi:
Ad. 1.

Zamawiajacy wymaga wykonania dokumentacji projektowej zgodnie z obowigzujacymi przepisami
prawa w zakresie dobudowy nowych punktéw oswietleniowych wraz z uzgodnieniem jej we wiasciwych
jednostkach administracyjnych.

Ad. 2.

Zamawiajacy wymaga wykonania pomiaréw Luminancji na 5 wskazanych odcinkach pomiarowych.

Zgodnie z art. 38 ust. 4 i 4a ustawy Pzp, informuje, ze Zamawiajacy przediuzyt termin sktadania
ofert do dnia 17.09.2020r. do godz. 11%, otwarcie ofert nastapi w dniu 17.09.2020r. o godz. 11*°
(odpowiednio pkt. 18.1. SIWZ).

Miejsce skiadania i otwarcia ofert pozostaja bez zmian w stosunku do zapisow ogloszenia
o zamdwieniu i SIWZ.

Jednoczesnie informuje, ze zgodnie z art. 38 ust. 1 ,,(...) Zamawiajacy jest obowigzany udzieli¢
wyjasnien niezwlocznie, jednak nie pdzniej niz: 1) na 6 dni przed uptywem terminu sktadania ofert,
(ot

Zamawiajacy informuje, ze udzielone wyjasnienia i zmiana staja sie integralng czescia SIWZ i sa
wigzace przy sktadaniu ofert.

Ponadto dodaje, iz sprostowanie ogloszenie zmian lub dodatkowych informacji w zakresie ww.
zmian zostato skierowane w dniu dzisiejszym do publikacji w Dz.U.U.E, po publikacji zostanie
udostepnione na stronie: www.platformazakupowa.pl/pn/staszow — przy przedmiotowym postgpowaniu —
komunikaty publiczne.




